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TA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
ERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA
M 20DEMAIODE 2003.

os vinte dias do mês de maio do ano dois mil e três reuniu-se a Câmara Municipalde Cordeirópolis
ma a realização da oitava sessão ordinária, do terceiro ano legislativo, da décima terceira
cislatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2º. secretários os

eadores Luiz Carlos da Silva e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificação de presença,
estavam em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio

marasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens
fetner, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica

es de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Inicialmente,falou em Tribuna Livre,
termos da Resoluçãonº. 2/2001, o sr. Vitor Gonçalves, taxista com ponto na Rodoviária local, que

sobre o problema dos moto-táxis na cidade. Encerrada a sua manifestação, foi suspensa a
ão. Reaberta, passou-se à Ordem do Dia. Ao ser iniciada, o vereador Sérgio Balthazar, pelo art.
do Regimento, falou sobre as reivindicaçõesdos moradores da rua 7 de Setembro, na Vila Santo

onio, solicitando ao Sr. Presidente que faça as placas, e que se fale com o delegado, que é

sidente da Comutran. O Sr. Presidente disse quefez um trabalho com a rua Santos Dumont, que já
modificado, e que irá encaminhar ao departamento de obras. Sérgio Balthazar comentou que o
iço solicitado na Vila Nossa Senhora Aparecida já foi feito e não deve demorar em resolver;
os. Jair Dalfré solicitou providências para a rua Toledo Barros. O Sr. Presidente comunic.

obre o prazo para os pareceresprévios para a LDO e o PPA, dizendo que o prazopara emen
o próximo dia 13, comunicando que a audiênciapública dos dois projetos será no dia 27, à

pras. Sérgio Balthazar parabenizou o Sr. Presidente por ter marcado a audiÊncia à noit,
bilitando a participação da sociedade. O Sr. Presidente disse que espera que a população,

Imente compareça. Foram a votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº. 16, de 2003
discussão adiada). Em discussão, o vereador Luiz Carlosparabenizou os vereadorespelas emendas

tas, tendo conversadono SAAE sobre oprojeto. Sérgio Balthazar comentoua tramitaçãodoprojeto
erior e deste, dizendo que era o que a oposição queria, mas não foi aprovado anteriormente.

Sonversou com o vereador Cristiano, e entraram em acordo para um número razoável. Reginald,
isse que o projeto é do Executivo e que foram feitos alguns ajustes para que a população possa
uitar suas dívidas, aumentando a arrecadação, revertendo em obras. Em votação, foi aprovadopor
nanimidade. Emenda nº. 1. Em discussão, a emenda foi retirada pelo autor. Emenda nº. 2.

cussão, a emenda foi retirada pelo autor. Emenda nº. 3, dos vereadores Cristiano e Sérgio

hazar. Em discussião, Cristiano comentou os motivos da emenda, dizendo sobre as parcelas e
alor delas. Teresinha disse que na lista do SAAE há dívidas de até R$ 700,00 e teria que ter um

rio de contas o mais rápido possível, parabenizando os vereadorespor trabalhar em favor do
vo, pois o presidente da autarquia está em apuros para receber. Jair Dalfré disse se poderia ser
ta uma triagem para saber quem está devendo e que condiçõesfinanceiras tem. O Sr. Presidente

ue o projetopode receber emendasposteriormente. Teresinhadisse que o SAAE é uma autarquia, e

everia ter uma pessoa dela parafazer esta triagem. Luiz Carlos disse que procede a afirmação do
ereador Jair, por conhecimento de causa. Sérgio Balthazar ia começar a falar, quando Reginaldo

apontou “questão de ordem” sobre a tentativa de o outro vereador retornar à tribuna, que não foi
eita. Sérgio Balthazar comentou que teríamos de ver se o parcelamento vai dar efeito, para depois
Wlerar. Em votação, foi aprovadapela unanimidade. Projeto de Lei nº, 25, de 2003, da vereadora
teresinha Angélica Gomes de Souza, que dá denominação a quadra de areia. Em discussão, a autora

'O Projeto convidou os colegaspara sua inauguraçãono dia 13 dejunho, dizendoser mais uma opção
erpara osjovens, e que temos que nos unirparafazer novos clubes de lazer, empenhando-se em
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dicações para um novo centro de lazer na cidade. Disse que o trabalho vale quando se vê os jovens
esporte e não nas drogas. Falou sobre os motivos da homenagem,pedindo que todos compareçam

| inauguração. Sérgio Balthazar considerou indiscutível a necessidade de equipamentosesportivos
; cidade, falando dopatrono, dizendo que é justa a homenagem. Solicitou que isto sejafeito também

»s bairros mais afastados da cidade. Cristiano parabenizou a escola do nome e a vereadorapela
rola. Luiz Carlosfalou sobre a relação de parentesco com o homenageado, e do trabalho que teve,

alo exemplo que demonstrou. O Sr. Presidente cumprimentou a vereadorapeloprojeto, por ser mais
ma obra sua no centro de lazer, esperandoque este exemplo seja levado a todos os bairros. Falou do
nvívio que teve com o vereador entre 1989 e 1992, mesmo com divergências, sempre em favor da

ade, é merecedorda homenagem. Em votação, foi aprovadopor unanimidade. Encerrada a Ordem
“Dia, passou-se ao Expediente, onde foi acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Ofício nº

070/03-D.A, encaminhando balancetes da Receita e Despesa Extra/Orçamentária do Município,
ferente a janeiro a março de 2003. Of. 012/2003, do SAAE, encaminhando balancetesda receita e

pesa referente ao mês de abril. Of. nº. 041/03, do HMC, encaminhando balancetes analíticos da
fa e despesa referente ao mês de abril de 2003. Convite da Prefeitura Municipalde Araras, para

ertura da Expo Brasil — VII Feira Internacional de Aviação. Correspondência da APAE
formando realização de missa de ação de graçaspelos 20 anos defundação. Of. Gab. nº. 088/2003,
aminhando respostas a indicações e requerimentos. “Os balancetesse encontram na Secretaria à
posição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Foram apresentados os seguintes

equerimentos: 19 a 22/2003, do vereador Reginaldo, solicitando ofício do Presidente a autoridades
segurança pública; informações sobre gestões para ocupação do antigo prédio da estação da

pasa; ofício do Presidentepara doação de ambulâncias ao Município; ofício a deputadopara que
tenha recursospara um novo pontilhão sobre os trilhos da ferrovia. Deram entrada as seguintes
icações: nº. 66 a 71 e 80/2003, do vereador SebastiãoDutra, solicitando remoção de entulho no

ardim Progresso, instalação de iluminaçãopública na estrada que dá acesso ao Jardim Eldorad,
ovidênciaspara acesso ao Conjunto Habitacional “Ângelo Betin”, limpeza para área do Jardi
rdeiro, colaboração para fazer acesso à passarela do mesmo bairro, melhorias na rua Uar,
rahãio de Campos Toledo, providências contra carrapatos no Jardim Eldorado; nº. 72 a 74/2043)
vereadorReginaldo, solicitando criação de creche no Jardim Progresso, pintura da creche Leonor

Marcicano, providências junto a autoridades para a segurança pública do Município; nº. 75
79/2003, do vereador Sérgio Balthazar, solicitando instalação de água potávelna praça ao lado da

ola Amália; estudospara mudança da mão de direção na rua 7 de Setembro; limpeza nas quatro,
em volta do Centro de Lazer; providênciaspara terreno na Vila Primavera; estudos sobre vi

1 do asfalto no centro da cidade; nº 81/2003, do vereador Jair Aparecido Dalfré, solicitando
peza na área verde da Vila das Palmeiras. “As indicações serão encaminhadas ao Executivo”,
e o Sr. Presidente. No horário dedicado às indicações e requerimentos verbais, pelo veregíider

ginaldo foi solicitado rebaixamento da calçada para facilitar a circulação de pessoas ico:

oblemas de locomoção e melhorar sinalização indicativa de saída da cidade; pelo vereador Ru
Meizner, foi solicitada a pintura dos pilares do Posto de Saúde da rua Toledo Barros e melhoria da

iluminação do viaduto de acesso à cidade; abertura em frente ao hospital na Avenida Presidente
Vargas, parafacilitar a saída de ambulâncias; aumento daplaca de contramão na rua PedroAntonio

irandina Hespanhol; Sérgio Balthazar solicitou ofício cumprimentando a Comunidade S. J. M.
] ianney do Jardim Cordeiro pela quermesse realizada em doisfinais de semana; Sebastião Pereira
o ira solicitou gestões do Departamentode Obras junto às empresas Cecafi e Cecol para molhar a
E trada do Belo Horizonte (atual Carmello Fior); Cristiano solicitou ofício à Casa da Amizade do

tary Club Cordeirópolis e à sra. Cristina Killer parabenizandopela parceria na realização da II
Noite da Moda da Acorac; ofício à APAEparabenizandopelos vinte anos defundação; às voluntárias
da Acoracpelo trabalho no evento citado; ofício ao Prefeito Municipal, com apoiamento de todos os
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ores, em apoio aos taxistas de Cordeirópolis; ao grupo “JUCA” — Jovens Unidos a Caminho
à, pelos dez anos. O vereador Sérgio Balthazar questionou o Sr. Presidente sobre ofício da

a de Limeira, sobre o convênio não-assinado e o processo na justiça, manifestou
cupação com o mato e a estrutura da estrada, dizendo que a cidade está aceitando passivamente

ação, e a Prefeitura de Limeira não vai fazer nada, cobrando atitude enérgica do Prefeito
inal. Jair Dalfré questionou se o advogado da Prefeitura sabia sobre o dinheiro que não vinha
gasto na manutenção. Reginaldo suscitou questão de ordem, dizendo que não era espaço para

de discussão. Luiz Carlos solicitou requerimento de informações ao Prefeito sobre sua
ade em relação à estrada e ofíciopara especial atenção à indicaçãonº. 76/2003, sobre a rua 7 de

bro. O Sr. Presidente disse que o que o delegado decidir, oprefeito não irá se opor. Não houve
ores parafalar em Explicação Pessoal. Nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente

ou a sessão, solicitando que se lavrassea respectiva ata para constar dos trabalhos legislativos.

yZA Zkl;APARECIDO
- Presidente -

CHF

       SJ.
LUIZCARLOSDASHVAT
; - 1º Secretário - 
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